



XV Генеральна асамблея НОК України

Всесвітні універсиадах прем'єр-міністром України, президентом НОК Віктором Януковичем була запропонована система роботи по залученню позабюджетних коштів, яка вже сьогодні напрацьована в інших галузях. Треба продовжити роботу по вирішенню механізму фінансування олімпійського руху за рахунок надходжень від лотерейної діяльності в Україні.

19 грудня відбулася XV Генеральна асамблея НОК України, яка підбила підсумки роботи за рік. У зверненні до членів НОК віце-президент Микола Костенко відзначив позитивні зрушення. Зокрема, це стосується залучення позабюджетних коштів, завдяки чому НОК робить збільшений внесок у фінансування підготовки українських спортсменів до Олімпійських ігор.

«Особливої уваги потребує робота колективних членів — спортивних федерацій з олімпійських видів спорту. На жаль, із 38 федерацій лише 12 мають статус національної. Осередки федерацій на більшість територій; існують лише на папері, а у відповідності з чинним законодавством федерація відповідає за розвиток того чи іншого виду спорту і представляє Україну на міжнародній арені.

На засіданні Організаційного комітету з підготовки та участі спортсменів України в Олімпійських і Паралімпійських іграх, Всесвітніх ігор глухих,

всім Катерина Самойлик та восьмдесят два на вирішення цього питання. Всі ці заходи дали можливість збірним командам України та окремим спортсменам успішно виступити в різних міжнародних змаганнях.

Це також дало змогу отримати 124 олімпійських ліцензій, вже 164 спортсмена мають право старувати в Афінах. Але не в усіх видах спорту відбулися кваліфікаційні змагання, і ми маємо можливість збільшити кількість ліцензій.

Ця робота має проводитися під постійним контролем Виконкому та постійно виступати в ролі дрибінгів. У нас є всі можливості виступити на Олімпійських іграх в Афінах краще, ніж у Сіднею.

Я хотів би подякувати назрим представителю спортсменам та їх тренерам, які в складних сучасних умовах здобувають перемоги і своїми досягненнями піднімають імідж України на міжнародній арені.

Президент України Леонід Кучма та Уряд країни приділяють значну увагу соціальному захисту спортсменів та тренерів, як матеріально, так і морально їх підтримують. В цьому році прийнято рішення, що дали можливість виплачувати стипендії як діючим спортсменам, так і тим, хто в минулому захищав спортивну честь нашої держави.

НОК бере активну участь в програмі «Спорт для всіх». Передусім це — Олімпійський день бігу. До тити ми хотіли б, щоб наші виділені на місця звази участь у виступах в різних місцевих формах «Спорт для всіх» і реалізації їх програм. Потрібно також ширше залучати нашу спортивну еліту до участі в цих заходах і поширення олімпійських ідей серед молоді. НОК проявив ініціативу в організації Міжнародного естафетного олімпійського вогню. Організаційний комітет Олімпійських ігор 2004 року погодився прийняти в Києві в перелік міста, по яким пройде перша в світовій історії міжнародної естафеті олімпійського вогню. Цей факт свідчить про високий ступінь поваги до українських олімпійців та увазі держави в сучасній олімпійській рух.

Уряд України прийняв постанову і створив Державний антидопінговий центр. Україна прийнялася до рішення Ради Європи щодо боротьби з допінгом та до Колєнгатенської декларації по антидопінгу в спорті. Вишукані можливості і спільний внесок до Всесвітньої антидопінгової агенції.

На засіданні Організаційного комітету з підготовки та участі спортсменів України в Олімпійських і Паралімпійських іграх розглянуто питання «Про медичне забезпечення підготовки збірних команд України до Тити між Олімпійських та Паралімпійських ігор 2004 року в Афінах. Прийнято відповідні рішення, що дає можливість значно покращити медико-біологічне забезпечення збірних команд на заключному етапі підготовки до Олімпійських ігор.

Ще сьогодні хвилює, що в Україні трапляються випадки вживання спортсменами заборонених фармакологічних препаратів. Окремі випадки мали місце в деяких видах спорту, що свідчить про необхідність продовження роз'яснювальної та виховної роботи серед атлетів, тренерів, лікарів та наукових працівників», — зазначив під час виступу Микола Костенко.

Під час обговорення члени НОК висловили думку щодо підвищення ролі відвідувачів НОК, комісій та інших підрозділів. Важливим моментом є забезпечення законодавчої підтримки розвитку спорту. Особливу увагу варто приділити реконструкції спортивних споруд у усіх регіонах України, залучення позабюджетних коштів.

Від імені президента НОК Віктора Януковича Микола Костенко нагородив найкращого нагородою НОК — Почесною відзна-

кою — колишнього голову Закарпатського обласного відділення НОК Леоніда Городнього за вагомий внесок у розвиток олімпійського руху. Пам'ятним подарунком було нагороджено також виконкому МОК та НОК України Сергія Бубку, якому в цьому році було присвоєно звання чемпіона спорту ЮНЕСКО.

Члени НОК заслухали звіт ревізійної комісії та затвердили план роботи на 2004 рік. Було вирішено по продовженню роботи над приведенням Статуту НОК України до повної відповідності з Олімпійською Хартиєю, а також вивчити всі останні зміни та поправки.

Генеральна асамблея розглянула організаційні питання та ввела до складу НОК нових членів замість вибулих:

— Єлисева Дмитра Васильовича — президента Федерації Боксу України;

— Удовиченко Олександра Васильовича — голову Полтавського обласного відділення НОК України;

— Француза Анатолія Йосиповича — голову Волинського обласного відділення НОК України;

— Дестярьова Юрія Петровича — директора Українського центру спортивної медицини.



Главные события 2004-2005 гг. под патронатом AIBA

10 - 20 июня:

XIII чемпионат мира по боксу среди юниоров

остров Джеджу, Южная Корея

13 - 30 августа:

Олимпийский турнир по боксу

Перистери Холл, Афины, Греция

2005:

Т.В.А. Кубок мира

Москва, Россия

Т.В.А.

XIII чемпионат мира по боксу среди взрослых

Китай

Т.В.А.

III чемпионат мира среди женщин

Важно!

Судейская комиссия AIBA

Уважаемые господа!

Вследствие многократных фактов неясности в понимании концепции судьи экзамена для судей и рефери и связанной с этим неразберихой мы пересмотрели эту концепцию и разработали новую систему тестов.

1. Для проведения тестов AIBA для рефери и судьи необходимо получить разрешение, которое могут предоставить Президент AIBA профессор Анвар Чаудри, генеральный секретарь Канер Доганели, председатель Судейской комиссии профессор, доктор Осман Исмаил.

2. В соответствии с Положениями AIBA, правилом №1, пунктом С под номером 5 «О получении и подтверждении квалификации судьи международного класса» судейская комиссия, по крайней мере, раз в четыре года должна подтвердить компетенцию судьи или рефери, претендующего на звание судьи международного класса. Судья, не прошедший этот тест в течение четырех лет, не могу подтвердить квалификацию AIBA без сдачи экзамена.

3. Положения о проведении тестов:
а. Тест для судей и рефери проводится строго по разре-

нию AIBA и Судейской комиссии AIBA, место проведения назначается официальными членами AIBA. Без согласия члена судьи и рефери должны проходить этот тест каждые четыре года.

в. Экзамен для рефери и судей состоит из двух частей — практической и устной.

г. Ни один судья или рефери не может быть включен в список судей, обслуживающих чемпионаты мира и Олимпийские игры, без сдачи экзамена.

д. Если рефери или судья не сдает тест, он автоматически выбывает из списка судей международного класса.

4. Результаты теста должны быть одобрены председателем Судейской комиссии AIBA и Национальными ассоциациями, представителями которых являются судьи и рефери.

5. Кандидату, успешно сдавшему тест, предоставляется диплом, который выдается в офисе AIBA в Лозанне.

С наилучшими пожеланиями
Президент AIBA профессор Анвар Чаудри, Генеральный секретарь Канер Доганели, председатель Судейской комиссии профессор доктор Осман Исмаил

24 - 30 мая:
Предолимпийские тестовые соревнования по боксу
Перистери Холл, Афины, Греция

Регламент соревнований по боксу на Олимпиаде в Афинах

Как сообщает официальный веб-сайт Международной федерации Любительского бокса (aiba.net), возведение Олимпийского Зала бокса, в котором будут проходить поединки XXVIII Игр в Афинах, продолжается заранее намеченными тем-

пами. Сдача на эксплуатацию будет произведена точно в срок.

Регламент соревнований по боксу на Олимпиаде в Афинах: 15 дней, с 14 по 29 августа, с одними выходными, намеченными на 26 августа. В программе каждого из дней состязаний назначены

две или одна сессии. Утренняя будет начинаться в 13:30 и заканчиваться в 16:30, а вечерняя — с 19:30 и до 22:30. Боксерские поединки XXVIII Игр будут проходить в Олимпийском Зале бокса, который находится в пригороде столицы Греции — Перистери.

